

**Kategorija:** Kondomi

## Kondomi 72mm - 3 komada

**Šifra proizvoda:** MSPRO07203

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte savršeno rešenje za vašu intimnost sa našim **Kondomima 72mm - 3 komada**. Ovi kondomi su osmišljeni sa posebnom pažnjom prema potrebama savremenih parova, koji traže spoj sigurnosti i udobnosti. Svaka upotreba našeg proizvoda donosi novo iskustvo, omogućavajući vam da se potpuno opustite i uživate u trenutku bez brige. Proizvedeni od najkvalitetnijeg lateksa, ovi kondomi nude optimalnu zaštitu, a prečnik od 7,2 cm osigurava savršeno prijanjanje prilikom korišćenja.

U svetu gde je važna svaki detalj, **Kondomi 72mm - 3 komada** ističu se svojom ergonomskom konstrukcijom, prilagođavajući se vašem telu i omogućavajući maksimalnu udobnost. Bez obzira na to da li ste iskusni ili novi u svetu intimnih igara, naši proizvodi neće izneveriti vaša očekivanja. Sa **Kondomima 72mm**, uživanje u intimnosti postaje potpuno novo iskustvo koje vam omogućava slobodu kretanja i osećaj sigurnosti.

Prihvatite novo doba uživanja uz brend My Size pro, koji se ponosi brzim i diskretnim isporukama. Razumemo koliko je privatnost važna, posebno kada je reč o ličnim i intimnim stvarima. Zato vam pružamo priliku da jednostavno i sigurno naručite **Kondome 72mm - 3 komada** direktno na vašu adresu. Naša online prodavnica nudi širok spektar proizvoda, osmišljenih da obogate vaš seksualni život i pruže vam nezaboravne trenutke.

Ne zaboravite da je uz izbor **Kondoma 72mm** vaša sigurnost prioritet. Svi naši proizvodi su testirani i obezbeđeni kako biste imali potpuno poverenje u onome što kupujete. Zajedno sa svojom partnerkom ili partnerom, istražujte nove sfere zadovoljstva i užitka, a da pritom znate da je vaša sigurnost uvek zagarantovana.

Izaberite **Kondome 72mm - 3 komada** i otkrijte sve mogućnosti koje vam pružamo. Svaka kupovina je osmišljena tako da vas ohrabri da istražujete i uživate. Naš cilj je da vaša iskustva

budu ispunjena zadovoljstvom, dok je vaša privatnost nešto što strogo poštujemo. Prepustite se trenucima strasti bez briga i dozvolite sebi da uživate u svakom trenutku.

Neka vaša intimnost bude puna radosti i sigurnosti sa našim **Kondomima 72mm - 3 komada**. U našoj prodavnici otvorena su vrata ka novim iskustvima, gde su vaši želje i potrebe uvek na prvom mestu. Naručivanjem proizvoda iz našeg asortimana, vi birate kvalitet i udobnost koja vam je potrebna. Iskoristite priliku da unapredite svoj intimni život sa kondomima koji razumeju vašu potrebu za sigurnošću i užitkom!

## Deklaracija

Model:	Kondomi 72mm - 3 komada MSPRO07203
Naziv i vrsta robe:	Kondomi
Brend:	My Size PRO
Materijal:	Lateks
Barkod:	4025838403720
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Malezija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,02 KG
---------------	---------